



Затверджено
Рішенням виконавчого комітету
Білоцерківської сільської ради
від 27.08.2019 року № 111

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ
07-03 - “Видача (продовження дії) дозволу на розміщення зовнішньої реклами”
(назва послуги)

Центр надання адміністративних послуг Білоцерківської сільської ради
(найменування центру надання адміністративної послуги)

1	Місцезнаходження, режим роботи та контакти центру надання адміністративної послуги	Центр надання адміністративних послуг Білоцерківської сільської ради 38340, Полтавська область, Великобагачанський район, с.Білоцерківка, вул.Лесі Українки, 11 Понеділок, вівторок, четвер — 8.00 — 17.00 Середа — 8.00 — 20.00 П’ятниця — 8.00 — 16.00 Без обідньої перерви. Субота та неділя – вихідні дні. (05345) 9-43-18 http://biloteg.org.ua/ 40127978@mail.gov.ua
2	Перелік документів, 1. необхідних для надання послуги та вимоги до них	1. Заява встановленого зразка (зразок додається). 2. Фотокартка або комп’ютерний макет місця (розміром не менш як 6 x 9 сантиметрів), на якому планується розташування рекламного засобу. 3. Ескіз рекламного засобу з конструктивним рішенням (конструктивне рішення повинно містити інформацію про основні габаритні розміри, вузли кріплення, застосовані матеріали, підключення до інженерних мереж). 4. Висновок технічної експертизи спеціалізованих підприємств, установ та організацій (у випадку розташування дахових рекламних засобів). <i>Для продовження строку дії Дозволу подається (п.28 Типових правил розміщення зовнішньої реклами):</i> 1. Заява про продовження строку дії Дозволу на розміщення зовнішньої реклами. 2. Дозвіл на розміщення зовнішньої реклами.
3	Оплата	Безоплатно.

4	Результат надання послуги	Дозвіл на розміщення зовнішньої реклами. Вмотивована відповідь із зазначенням підстав про відмову у наданні дозволу на розміщення зовнішньої реклами.
5	Строк надання послуги	30 днів.
6	Спосіб отримання відповіді (результату)	Особисто суб'єктом господарювання (уповноваженим ним органом або особою): - у паперовій формі особисто або поштовим відправленням - до адміністратора; - в електронній формі через портал електронних сервісів юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі - портал електронних сервісів), оформлена згідно з вимогами законів у сфері електронних документів, - до дозвільного органу.
7	Акти законодавства щодо надання послуги	<ol style="list-style-type: none"> 1. Закон України «Про рекламу» (стаття 16*). 2. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами». 3. *Розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах проводиться на підставі дозволів, що надаються виконавчими органами сільських, селищних, міських рад, а поза межами населених пунктів - на підставі дозволів, що надаються обласними державними адміністраціями, а на території Автономної Республіки Крим - Радою міністрів Автономної Республіки Крим, в порядку, встановленому цими органами на підставі типових що затверджуються Кабінетом Міністрів України.